7\
AY4
n
1]
=
un
L

52422207 HANSAVANTIS Style - Robinetterie de lavabo [£3

EAN: 4015474094482

statichansa.com/52422207

e lavabo

o Monocommande
e Montage sur plage
e Chrome

e Becfixe

CASCADE®
Levier avec symbole C+F, Levier tige, Levier monocommande
Raccordement par flexibles

Sans bonde de vidage push

Caractéristiques techniques

105—»1
148
A

30°%] 64

1 Y ¥

\

a-40 |[[IL1L 40—

0335

251

369

y

)

LG3/8

Caractéristiques techniques

Taille DN (diamétre nominal)
Alimentation en eau chaude
Pression de service

Taille de raccord

Saillie

Dispositif de protection (EN1717)

Matériau

Réglementations

Norme EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

112 mm

AA

brass

EN 817

112


https://static.hansa.com/52422207/fr

<JHANSAH
AYd
Pieces de rechange

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52402203
Nom
1 Levier
1 Levier
11 Vis, M5x8, SW2.5
13 Capuchon Gris
2 Chape, 33x3 mm
3 Ecrou de maintien, M40x1
3 Ecrou de maintien, M37x1, AF30 Arrété
4 Cartouche, 3.5 Eco
41 Temperature adjustment limiter
43 Joint, d 28.24x2.62 Arréte
bk Joint, d 10.10x1.60 Arrété
5.1 Tirette de vidage
52 Joint
53 Joint, 43x37x3
53 Joint, d 36.09x d 3.53
55 Fixing plate
56 Vis, M8x1, SW13
57 Ensemble de fixation
58 Flexible d'alimentation, L=500, G3/8-M10x1
5.8 Tuyau de raccordement, L=430, M10x1
5.8 Flexible d'alimentation, L=430, G3/8-M10x1 RH
Arrété
5.9 Joint, d 7.65x1.78
5.10 Joint, 9.5x14.4x2
511 Plaque de base
6 Aérateur, M24x1, 6 /min
7 Vidage
N.I. Bague avec graine d'attache
NI Bouchon cache trou
NI Clef, SW30/34

Code
59913903
59914629
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912111
59912324
59912325
59912590
59905072
59912505
59904624
59912506
59913396
59904765
59904766
59912113
59911767
59912550
59913213

59902337
59912551
59913211
59913727
59904620
59902219
59906910
59912108

212



